» Mesures de contenance

| .

. Deéecouverte
1 Cette bouteille a une
contenance de 150 cL.

| Exprime cette contenance en dL,
| puis en L

2 Dans la Gréce
antique, le cotyle
.‘ avait une contenance
i de 0,27 L.

Exprime cette contenance
en dL, puis en cL

3 Recopie puis écris I'unité qui convient (L,
dL ou clL).

« contenance d'un seau a eau : 8
~ contenance d'un flacon de blanc correcteur :

......

06cL= O.,.QO.6L = 0.06. dL

f E Recopie les nombres qui indiquent la méme

e' 0,36 dL

Classe dans l'ordre croissant.
125¢cL < 37L < 81dL

Entralnement

,: nConvertls
49 L = 4..920.0 cL = 490, dL
300 cL = ..3.. L=.30.dL
108 cL = J.Q.?. dL = 1.08. L
71 L= .7 dL = .710 cL

Compétences

20-21-22
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B Effectue.

FLF5dl= o ek 7dl—2¢c = wu L
020LX3=... dL 8dL+ ... cL=2L
530 cl.— s dL=51L

2L

/2,4 dL

Quelle quantité d'eau aton retirée du
récipient? 1,2L=12dL 12dL-2,4dL=9,6 dL
On a retiré 9,6 dL du récipient.

Quelle unité (L, dL ou cL) choisiraistu pour
exprimer la contenance :
« d'une baignoire ?
d'un flacon de sirop contre la toux ?
« d'une carafe d'eau 7 .
« d'un tonneau de vin ?
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1,2 L = 12 dL
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12 dL - 2,4 dL = 9,6 dL

Pauline Auriol
On a retiré 9,6 dL du récipient.


